



M A B

Pécsi Tudományegyetemen gyógypedagógia (logopédia szakirány) alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/8/V/15. sz. határozata

A Testület támogatja a gyógypedagógia (logopédia szakirány) alapképzési szak indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/15. sz. határozatához:

A képzési program koncepciója széles körű ismeretkörrel rendelkező gyógypedagógus képzést céloz meg. A tanterv felépítése nem mindig következetes: az alapozó tárgyakhoz került be a szakirányokhoz tartozó tárgy, a képességfejlesztés elmélete és gyakorlata nem jelenik meg következetesen.

Az ismeretek egymásra épülése megfelelő, a pedagógiai diagnosztika elmélete, valamint a kimondottan speciális nevelési igényű tanulók számára készített digitális programok beemelése a programba még szükséges.

Az elméleti rész, a tárgyak és a szakirodalmak egysége a logopédiai szakirányon megfelelő.

A tehetséggondozás a szabadon választott tárgyak kínálata, valamint az Illyés Gyula Szakkollégium tevékenységén keresztül biztosított.

A logopédiai szakirány szakfelelőse megfelelő tapasztalattal, tudományos fokozattal, kutatási háttérrel, szakmai eredményekkel rendelkezik. Vezetésével a szakirányos ismeretek egymásra épülése, az ismeretnyújtás módjai megfelelően kidolgozottak. A gyakorlati tervezés alapos és a logopédia valamennyi területére kiterjed.

Az alaptárgyakban minden oktató PhD fokozattal rendelkezik. A logopédiai szakirány majdnem minden tárgyának oktatójára ugyanez érvényes. A fokozattal nem rendelkezők óraadók, a gyakorlati ismeretek oktatói.

A tantárgy oktatói a gyógypedagógiai szakterületen változóan ismertek, szakmai tevékenységük inkább az általános pedagógiába, filozófiába, szociológiába és szociálpszichológiába ágyazódik. Magas képzettségű oktatók, országosan elismert kutatómunkák és publikációk fémjelzik tevékenységüket.

Az infrastruktúra ideális. Nagy mennyiségű, tételesen felsorolt szakkönyvek, tesztek állnak a hallgatók rendelkezésére. Megfelelő könyvtár és digitális eszközök állnak rendelkezésre a képzéshez. A gyakorlati képzés helyszínei biztosítottak.

A nappali és a levelező tagozat létszám tervezése reális.

Budapest, 2019. szeptember 13.